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Pab0ora Haa ommoKamMu

BapuaHnrt 2
1L.(x=2 - (-1 (x+2)=x'—dx+4—x'—2x+x+2=-5x+6.

{3x+5y:12, {3(2y—7)+5y:12,
2.

Bapnant1
1.(a+6)Y -2a(3-2a)=d" +12a+ 36 — 6a+4d’ =54’ + 6a + 36.

5x-2y=11, 5x—-2(4x—4)=11, ) . S
5 Ax-y=4 y=4x—4. xX—2y=—1/, x=2y-7.
’ 3Qv-T)+5y=12;
Sx-2(@x-4)=11; 6y—21+5y=12;
Sx-8x+8=11,; 11y =33;
o 7/ x=2-3-T,
y=4--1)-4 x=-1.
y=-8. OTBeT: (-1; 3).
OteeT: (-1; -8). 3
Y 3.a) T'pabux pyHKUMH y = —2x + 2:
3. a)I'padmk QyHKIHH y = 2% — 2: 6) A (10; -18):
6) 4 (~10; 20): 41 18=2-10+2 2N
—20=2-(-10)-2; —18 =-18 — BepHO.
—20 = -22 — HeBepHO. 1 OTBe€T: NPOXOAHUT. o1 8
OTBeT: He IPOXONHT.

/ 4.2) 3%y’ + 35 — 6x’ = 3n” (y+ 7 - 2);
6) 2a + @& - B - 2 = (2a - 2) + @ - b) = 2 (@ - b +
4.2)2d' 5 - 286 + 646 = 288 (b - b + 3); tla-blatb)=(@a-b)2+a+b)
) ¥ - 3x - 3y - y2 = (x2 - yz) - Bx+3=Gx-NE+ty-3x+y = 5. ITycTh CKOpPOCTh BENOCHNEAHCTA X KM/Y, TOI[a CKOPOCTh MOTOLMKIHCTA (x + 28) Km/u.
=(x+y)(x-y-3). BhIfIeIHM NPOLECCHL: JABHKECHHE BENOCHNIEAUCTA 10 BCTPEUH C MOTOLHKIHCTOM H JIBHKCHHE
MOTOL[HKJIHCTA /IO BCTPEUH C BEIOCHIEAHCTOM.

5. IlycTs coGCcTBEHHAA CKOPOCTH JIOJKH X KM/Y. BRIJIETHM NpoIeccH: ABIKEHHE IIOTa H3
3anonH1M Ta0IHLY:

l'lyHKTaA A0 BCTPEUH C JIOAKOH H JIBHKEHHE JIOAKH H3 nymc’raB A0 BCTPEUH € IIOTOM.

3anoMHHM TabIHIy: s ) t
s v t BemnocHreascer X KM X KM/Y 1y
ToR G D Hr MOTOLHKITHCT 0,5 (x +28) km (x +28) km/a 054
Jlonka 2(x-2)km (x —2) kM 249 CoCTaBHM H PELIHM YPaBHEHHE:

x+0,5 (x+28) =32

CocTaBHM H PellHM ypaBHEHHE:
x+0,5x+ 14 =32;

6+2 (x—2)=30; 1,5¢=18:

6+ 2x—4 =30 =12

Zx_zliS; [Tomyuaem, UTO CKOPOCTh BEMOCHIEAHCTA paBHA 12 KM/, TOTa CKOPOCTh MOTOLHMKIHCTA
i paeHa 12 + 28 = 40 Kkm/u.

O1BeT: 14 xM/U. OTBeT: 12 kM1 1 40 KkM/u.



AJiredOpaMyecKMM BbIPaKeHUEM HA3bIBACTCSA BBIPAKCHUE,
COCTABJICHHOE M3 4YHCeJl M NepPeMEeHHBIX C IMOMOUIbIO JIEHUCTBUMN
CJIOKEHHM A, BHIYMTAHMA, YMHOKEHUS, JeJIeHHUs, BO3BEeACHUS B
CTelNeHb 1 ¢ MOMOIIBI0 CKOOOK.

ILleable BBIPAKCHHUSL COCTABJICHBI M3 YHCCII U IICPCMCHHLIX C
ITIOMOIIIBIO I[GI\/'ICTBI/II\/'I CJIOKCHHS, BBIYUTAHUSA 1 YMHOXKCHHS, 4 TAKXKC
ACJICHUSN HA YUCJI0, OTINYHOC OT HYJIA.

7a%b,m3 + n3, (x — y)(x% + y2), b1°

b(3b+c) a+5
7 ' 8
JIpoOHBbIe BBIPAXKEHUSA IIOMHAMO JCUCTBHUM  CIIOKCHHUS,
BbIYUTAHUS U YMHOXXCHUS, COJIEPKAT JieJIieHUe HA BbIPasKeHUe ¢
nepeMeHHbIMU

4a

2x:9

b x+y
20 +1° x2-3xy+ y?’
5

n
P ’ 2p: >
3 nm2+1 P9




BbIPAKEHWSA

7a%b, m3 + n3, (x — y)(x% + y2)

2
=1 b b(3b+c) a+5
S| o - ) cEo
7 8 PAlMOHAJIbHbIEC
=1 4g - 2 ’ **y ' ( BbIpaxKeHHUd
= 2a +1° x%2- 3xy + y?
BI® n__5 4.
~ 3 nty1 PO

PaIII/IOHa.]]I)HI)IMI/I Ha3bIBAIOTCA ILICJIBIC U I[pO6HI>IC BbBIPAKCHUAI.



IlepemMecTUTE BHIPAKEHUS B

COOTBECTCTBVIONIHE CTOJOIIBI

JIpoOHbIe Bbipaxkenusi | lLlesble BbipaxkeHus

2x—3+

x—1
x+4

a’ —ab

2x+a

x+3

X" — 250




Bo ckonbko pa3 macca BMII-3 Ooinbiie Maccel BMII-2?

CocTaBUTH OCJIOC BBIPA’KCHHUC.

Ilapamerpsi /

BMII-2, 6oeBasi MalIuHAa

N3penuns MeX0Thl
Macca, kr 14300
OIEKTPONUTAaHUE, |3

B

Pacuer, uen. 7 (necaHT)
[Tymika, Tan 30-mm 2A42

[Tynemer

7.62-mMm IIKT (ITKTM)

boekommiiekT, mT:

30-mMm x 500, 7,62-MM X
2000

JIBurarenb YTHA-20, momrHocTs 300 1.
C.

o I10cce

Ha TIJIaBy

3amac xoga mo
II0CCE, KM

IIapameTpsi /

BMII-3, rycenuunas

N3nenusn IJIABAIOIIAs 0oeBas
MAaIlIMHA MeX0ThbI

Macca, kr 18700

Onekrporutanne, B |3

Pacuer, yed. 7

ITymika, Tvn

1x100-mM 2A70,
1x30-mMm 2A72

[Tynemet

3x7,62-mm IIKT

BoeKOMIIIIEKT, IIT:

30x100-mM, B T.u. 8
VYP; 500x30-mm;
6000x7,62-MmM

JIBurarenp

VT/-29, nuzenb

I1O IMIOCCE

Ha IUIaBy

3amac xoja 1o mocce,
KM




YnpaxxHeHus
1) Yueonuk Ne 3, Ne 4. Ne 5 (a)

2_1
5. Yemy paBHO 3HaueHue Apoodu L Zzbi T T
a) a=-3, b=-1; 6)a=1%,b=0,5?

OOpasen opopMJIaeHHH:
Ne 5 (a).

(a+b)2 —1
a’ +1

; a=-3,b=-1.

(—3—1)2—1_(—4)2—1_16—1_1_5_ 4
(=3)° +1 9+1 s 10




YnpaxxHeHus

Y4eOHUK
2) Ne7 (a), Ne 8
3) Ne 9, Ne 16.




YCcTHO:

— Kakoe BrIpakeHHe Ha3bIBACTCS LEIBIM? IPOOHBIM?

— Kak Ha3bIBaroTCs 11€71bI€ U APOOHBIE BHIPAYKECHUS ?

— Yto Takoe panuoHaiabHas ApoOb?

— Bcskas 1y panuoHajbHas ApPOOb SBISIETCA JAPOOHBIM
BhIpaxeHneM? [IpuBeauTe mpuMepHl.

— Kak HaWTH 3HaY€HHWE PpalMOHAIBHOM JpoOM MpHu
3aJJaHHBIX 3HAYCHUSAX BXOMSAIMIMX B HEE NEPEMEHHBIX ?



Jlonmycrumsbie 3HAYEHU A IEPEMEHHBIX,
BXOJAIIUX B APOOHOE BhIPpa:keHUEe

YCTHO:

IlogcTaBbTe BMECTO * KaKO€-HUOYIb YHMCJIO U HA30BUTE
MOJYYECHHYIO JPOOhb:

a) ;  0)

1 5 y 7
* 3 3 *
1) ; el ;K) 5 3)
| 5+ % P 6




YcTHO:

— Kakyro 1poOb Ha3bIBalOT paliOHAIbLHOM ?

— Besikast mn gpoOb siBIIsieTCst ApOOHBIM BBIPAKEHUEM ?

— Kak HaiiTh 3HaueHHE palMOHaIbHOM APOOH IIpHU 3aJIaHHBIX
3HAYECHUAX BXOAAIINX B HEE EPEMEHHBIX ?

3 ax an v e. Hanaure 3Ha4eHNE ApoOU npH
YKa3aHHbIX 3HAYCHUAX IIEPEMEHHOM:
X
A npu x =4; 0; 1.
by |



v/ 1pu x=1 HEBO3MOXHO HAWUTH 3HAYCHUE
apoou.

v/ DTO IO3BOJISIET CHACIaTh CICAYIOMIMM BBIBOJ: B
pallMOHAJIBHYI0 JpO0b HEJb3sl IIOJACTABIIATh
YHUCJIA, KOTOPhIE 00palIal0T €€ 3HAMeHAaTe/Ib B
HYJIb.

Bce 3HaYeHHs] MepPeMEHHBIX, MPU KOTOPbIX

' PALlMOHAJIbLHOE BbIPA’KEHHE HMeEeT CMBbICJI,

® Ha3pIBaIOT JHONMYCTUMbIMH 3HAYEHUSIMHU
IepeMeHHbIX.



Kak HAaXOJIUTb JOIIYCTHUMBIC 3HAYCHUSI HCpCMGHHBIX?

1) Ecim BbIpakeHHE SBISETCS IEIBIM, TO BCE
3HAYCHUS BXOASIIMX B HEr0 IIEPEMEHHBIX OyIayT
IOITY CTUMBIMH.

2) UToOBI HAWTH AOITYCTHUMBIE 3HAYCHUS IEPEMEHHBIX
APOOHOTO BBIPAYKEHHUS, HY’KHO IIPOBEPUTH, IPH KAKUX
3HAYCHUSAX 3HAMEHaTellb OO0pallaeTcsa B HYIIb.
HalineHnbie yncna He OyayT SABISITbCA JOITYCTUMBIMU
3HAYCHUSIMH.



YrnpaxxHeHus:
1. Ne 10, Ne 11.

OOpasen opopmMaeHu:

: Ne 11.
x° —8
r)
4x (x+1)
4x (x+1)=0
4x = () nmm x+1=0
x=0 x=-1

OTrBeT:x#0ux#1 (mmm Bce ynucna, kpome 0 u —1).



YrnpaxHeHusI:
2. Ne 13.

3. Ne 14 (a, B), Ne 15.

4. No 17.



Pemienne:

No 15.
r) x(x+3)_w)
2x+6
x(x+3)=0 2x+6£0
x=0 Wim x=-3 X *—3

OrBeT:x=0.



JIonmoJTHUTEJIBLHO™ ;

Ne 18 1 Ne 20



Pemelzne: No 18,
) a’ +5
N3 Bcex ApoOeil ¢ OAMHAKOBBIM IMOJOXKUTEIBHBIM UYHCIUTEIEM
OoJibllIel OyAET Ta, y KOTOPOM 3HAMEHATEb SBISCTCS HAMMEHBIIIHM.
To ecTh HEOOXOIUMO HAMTH, IPU KAKOM 3HAYEHUH d BBIpaKEHUE a° +
S IPUHUMAET HAMMEHBIIIEE 3HAYCHHUE.

[ToCKOIBKY BBIpaKEHHE @ HE MOXKET ObITh OTPHULATEILHBIM HH
IpU KaKUX 3HAYEHUSAX g, TO BhIpakeHUe a° + 5 OyleT MpUHUMATh
HAaVMEHBbIIIECE 3HaYeHue npu a = 0.

OrtBeT:a=0.
6) 10

(a—3)" +1
Paccyxgass aHaJIOTMYHO, IOJYYHMM, YTO HEOOXOAUMO HaMTH TO
3HaueHHE a, IPH KOTOPOM BhIpaxkeHue (a — 3)* + 1 npuHHMaeT

HanMEHbIIIEE 3HAYCHUE.
OTBeT. a=23.




Pemrenue: No 20.
13
4x° +9+ y° +4xy

18 18 18

4x° +9+ y° +4xy _4x2+4xy+y2+9:(2x+y)2+9

JlpoOb OyneT npuHUMAaTh HAaMOOJIbIIEE 3HAYCHHUE, €CIIH
BeIpakeHne (2x + y)> + 9 NpUHUMAaeT HauMEHbIIEe
sHaueHue. [lockonbKy (2x + y)* He MOXKeT IPUHUMATh
OTpHILIaTE/IbHbIC 3HAYCHUSI, TO HAUMEHBIIICE 3HAYCHUE
BeIpaxkeHus (2x + y)* + 9 paBHO 9. 18

Torna 3HaueHne UCXOAHOM APOOM paBHO —= 2.

9



HUTror ypoka:

— Kakue 3HaueHUs  HA3bIBAOTCA  JAONYCTUMbIMHU
3HAYCHUSIMU TIEPEMEHHBIX, BXOAAIIMX B BBIPAKEHUE?

— KakoBbl 10NyCTUMBIE 3HAYEHUS IIEPEMEHHBIX IEJIOTO
BBIPAKCHUS

— Kak HaWT [ONMyCTUMBIE 3HAYEHUS IEPEMEHHBIX
IPOOHOTO BBIPAKECHUS?

— CylecTBYIOT JIM pallMOHAIBHBIE APOOH, A1 KOTOPBIX
BCE 3HAYEHUS IEPEMEHHBIX SABISAIOTCS OIYCTUMBIMU?
[IpuBeauTE IPUMEPHI TAKUX JPOOECH.



3agaHue HA CAaMOIIOATOTOBKY:

Ne 2, Ne 5 (0), Ne 6, Ne 7 (D).
Ne 12, Ne 14 (0, 1), Ne 212.
JomoaHuTeJdabHO: Ne19.



(UY)

Jluteparypa u UaTepaeTr—pecypcesl :

Anre6pa. 8 knacc. Yueonuk. @I'OC. FO.H. Makapsrues, H.I. Munatok, K./.
Hemkos, C.b. CyBopoga. Ilox pea. C.A.TensikoBckoro. 2013r.

Anre0pa, 8 knacc, Iloypounsie miansl, Jromuna T.}O., Maxonuna A.A., 2012: CD;
http://www.arms-expo.ru/049049052052124049051054055 .html
http://s4.goodfon.ru/wallpaper/previews-middle/219776.1p




